BapuanTt Ne 861

IenTpaan3oBaHHoe TECTHPOBAHUE N0 MaTeMaTuke, 2015

[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecan BapuaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXCETC BIIMCATh HWJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPpHYTBIM OTBCTOM. VYyutenb YBUOUT PE3YJIbTATHI BBIIIOJIHCHUS 3aJlaHui C KpaTKUM OTBECTOM MU CMOXCT

OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. Ha xoopaunatHo# npsamoii otmeuensl Touku O, A, B, C, D, F.
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Ecnu koopauHara Touku A paBHa 5 TO ynciy | Ha KOOPIMHATHON MPAMON COOTBETCTBYET TOUKA!
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2. 3amumure (2°) B BU€E CTENEHH C OCHOBAHUEM 2.
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3. Apudmernueckas nporpeccust (a,) 3anaHa popmyioil n-ro wieHa a, = 2n + 5. Halinute pasHocTh
9TON IPOTPECCUM.
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4. YKaxuTe HOMEp pUCYHKA, HA KOTOPOM H300pakeHbl (PUIypbl, CHMMETPUYHbBIE OTHOCUTENIBHO TOUKH O.
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5. Brerauciure

6. YKaxure HOMEp pPHUCYHKa, Ha KOTOPOM II0Ka3aHO MHOXECTBO PELIEHUI CHCTEMBl HEPaBEHCTB
x<—1,2,
1—-2x<17.
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7. Touku A4, B, C paznenuian OKpyKHOCTb Tak, 4yTo TpagycHbie Mepbl nyr AB, BC, CA B yKka3aHHOM IIO-
psAIKe HaxXoAsTCs B OTHOLIEHUU 6 : 7 : 5. Haiinute rpanycuyto mepy yrma ABC.

1)100°  2)60°  3)70°  4)50°  5)120°

8. Jlans! uncna: 0,0038; 0,38 - 108; 38107 ; 3800; 3,8 - 102. Ykaxure YUCJI0, 3alIMCAHHOE B CTAHAAPT-
HOM BHJIE.

1)0,0038  2)0,38-10%8  3)38-107°  4)3800  5)3.8- 107
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10. 3HaueHMe BHIPAKEHNHS | 18_1 : v/ 82 paso:
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11. Ha gmarpaMMe moka3aHO KOJWYECTBO MOKyMHareleld B MEpHOi NPOBEASHUS aKIMKW B MmarasuHe. B
KaKOU JIeHb KOJIMYECTBO MOKyTaTele ToBapa 1o akiuuu coctaBmio MeHee 30% oT KonmuecTBa BceX MOKyIa-
TeJIEH B OTOT JIEHL?
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12. Vkaxurte HOMep pUCYHKA, HA KOTOPOM IPEACTaBIeH 3CKU3 rpaduka pynkuuny = 1 — (x — 2)2.
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13. YpaBHeHue +1=x— PaBHOCWJIBHO YpaBHEHHIO:

4
n53=1 25=5 3»n2'=32 4H3*=9 52'=16

14. CobGcTBeHHas ckopocTh Katepa B 10 pa3 Oobllle CKOPOCTH TeueHHUs] PeKu. PaccTosiHue Mo peke oT
MYHKTa A 710 IMyHKTa B IUIOT NPOIUIBLT 32 BpeMsl ¢, a KaTep — 3a BpeMs ¢,. Toraa BepHa hopmyra:
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HhH = 121‘2 ) = 11I2 ) H = IOIZ 4H H = 10,5t2 5 = 11,5t2

15. Ha xoopAauHATHOM MJIOCKOCTH M300pakeH TYMOYroJbHBIA TPeyrolbHUK ABC ¢ BepLUIMHaAMH B y3Jax
cetku (cm. puc.). Kocunyc yrna ABC 3Toro TpeyroiabHUKa paBeH:
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16. U3 nonaoro Ookana, nMeromero Gpopmy KoHyca BBICOTON 15, oTiniu TpeTh (M0 00beMy) KUIKOCTH.

Beruncnure §h3, e i — BBICOTA OCTaBIIEHCS JKUIKOCTH.
1125  2)375  3)750  4)1500  5) 1125

17. I'paduk byskuum, 3aaanHoil hopmysnon y = kx + b, CAMMETpUYEH OTHOCUTENHHO ocu (Jy U MPOXO-

1
JIUT Yepe3 TOUKy A (5, 2) . 3HaueHue BbIpaxeHus k + b paBHo:

1 1
H4 21 3)—15 4)25 5)2

18. BricoTsl ocTpoyroiasHoro paBHoOeapeHHoTo Tpeyronbauka ABC (AB = BC) nmepecekaloTcsi B TOUKe
O. Ecnu Beicota AD = 8 u AO = 5, To nnmuHa ctoponsl AC paBHa:

1)4\/5 2) V89  34v10 410 5)2\/5

19. Buts kynui B Mara3uHe HEKOTOPOE KOJTMYECTBO TETPajieH, 3amiaTuB 3a HUX 45 Teicsd pyoseit. 3arem
OH OOHApYKWJI, YTO B APYIOM MarasuHe TE€TpaJb CTOUT Ha 2 ThICSIYM pyOiell MeHbIle, I03TOMY, 3aIlIaTUB
TaKyIo K€ CyMMY, OH MOT' Obl KynUTb Ha 6 TeTpazaei 6osbiie. Ckoibko TeTpanei kynuna Bura?

20. Haiinute Haubonbmee nesoe pemene nepasercrsa 9711107710 > 7,29,
21. Haiimure  Momynb  pa3HOCTH ~ HaumOONBIIETO W HAWMEHBIIETO  KOpHEH  ypaBHEHUs

(2x* +3x—11)* = (5x + 1)~

x* 42x =12+ 3y,
22. Ilycts (x1; ¥1), (x; yp) — pelIeHus CUCTEMbI ypaBHEHHH
2x —3y =3.

Hatigure 3HaueHHUE BBIpaXCHHS X1Y2 + X2V1 .

23. Haiigute CyMMy KOpHEU (kopeHb, ecnu OH €/IMHCTBEHHBIH ) YpaBHEHHUS

P2—x+Vi—x=vVx+15+V4—x.

(x? +5x+4)(x—3)?
1 —x?

2 0.

24. HaiimuTe cyMMy IENBIX peIIeHUI HEpaBEHCTBA
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25. Kaxmoe 60koBoe peOpo HeThIPEeXyTrodbHOM MUPaMHJIBI 00pa3yeT ¢ ee BBICOTOH, paBHOM 6\/5, yroiu
30°. OcHOBaHWEM MUPAMUJBI SBISETCS MPAMOYTONBHUK ¢ yriioMm 30° mexny auaronansmu. Halioute o0bem

MApaMUBl V, B OTBET 3alIUIINTE 3HAYCHUE BBIPAXKEHUS \/5 V.

. TT
26. HaiimuTe (B rpagycax) HAanOOIBIINI OTPUIIATEILHBIA KOPEHb YPaBHEHUS sin’ (3x — —) = 1.
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27. Haiifure KONMMYECTBO KOPHE ypaBHeHus SINX =

28. B npsmoyronsauke ABCD BbiOpanbsl Touku L Ha ctopoHe BC u M Ha ctopoHe AD Tak, 4TO
ALCM — pom6. Halinure mutommane storo pom6a, eciim AB = 10, BC = 20.

29. Tycrs A = (log, 5+1logs2 —2)" - (log, 5 5- logy” 5 —logy” 5) +4log? 5.

HaitguTe 3HaueHNE BBIpaKCHUS 24,

30. Haiigute cymMy Bcex Tpex3HA4HBIX YHCEJl, KOTOpbIE MPH JIeJIeHUH Ha 4 1 Ha 6 JaroT B ocTarke 1, a
TIpU JICJIEHUH Ha 9 [aroT B ocTarke 7.
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